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Zapisnik  31. sjednice Gradskog vijeća Grada 
Crikvenice održane u prostorijama Gradske vijećnice 

u Crikvenici dana 17. listopada 2024. 
 u 18,00 sati 

    
NAZOČNI VIJEĆNICI: 
 
VESNA CAR SAMSA, ZDRAVKO PERNAR, BRANKO KLEKOVIĆ, IVAN ANTIĆ, 
VEDRAN ANTIĆ,DINA DOMIJAN, GRACIAN ČOP, IVA KARLIĆ, KARLA 
KNEŽEVIĆ, DALIBOR LATIN, DAMIR LJUBANOVIĆ, VIKTOR JURIĆ 
 
SJEDNICI SU NAZOČNI : 
 
Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 
Gašparović, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu 
Martina Tomašić Smoljan, pročelnica Upravnog odjela za financije Maja Poštić, voditelj 
odsjeka za razvoj i investicije Karlo Pavlić, privremeni pročelnik Upravnog odjela za 
komunalni sustav i zaštitu okoliša Zoran Brozičević, ravnateljica Osnovne škole 
Zvonka Cara Desiree Pečaver, ravnateljica Osnovne škole Vladimira Nazora 
Crikvenica Daliborka Todorović, direktor EKO Murvice d.o.o. Mario Jelčić, tehnički 
direktor u sustavu odvodnje i zaštite okoliša Zoran Mamić, tehnički direktor za 
vodoopskrbu Ante Milat, zapovjednik JVP Grada Crikvenice Robert Hrelja, ravnateljica 
Muzeja Grada Crikvenice Silvija Huljina, tajnik Dječjeg vrtića Radost Crikvenica Filip 
Stojević, ravnateljica Ustanove u kulturi dr. Ivan Kostrenčić Andrea Car Avdagić,  
direktorica TZ Grada Crikvenice Marijana Biondić, predstavnik Bošnjačke manjine 
Denis Beganović, pomoćnica pročelnika upravnog odjela za društvene djelatnosti i 
lokalnu samoupravu Jasminka Citković, stručna referentica za pripremu sjednica 
Gradskog vijeća i kolegij gradonačelnika Andreja Ujdenica. 
 

Aktualni sat 
 
Zdravko Pernar postavlja dva pitanja, prvo pitanje odnosi se na parkiranje na Trgu 
Stjepana Radića u ljetnom periodu pa ga zanima koliko je naplaćeno kazni na toj 
lokaciji i dali svi plaćaju kazne jer građani izražavaju sumlju da neki građani ne plaćaju 
s obzirom da su svakodnevno parkirani na mjestima gdje se ne smije.  
Drugo pitanje odnosi se na prolaz od groblja prema Kotorskoj ulici jer je prolaz dosta 
strm i lošeg stanja, pa ga interesira dali se planira nešto napraviti po tom pitanju. 
 
Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 
Gašparović  odgovara na prvo pitanje i govori kako sve kamere koje su postavljene na 
području grada Crikvenice na kojoj god lokaciji tko god se nepropisno parkira svi dobiju 
kaznu. Jedan od problema je taj što kazne ne dolaze odmah nego sa nekim 
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vremenskim odmakom pogotovo kada je riječ o strancima zbog toga je moguće da je 
to jedan od razloga što pojedini ljudi kontinuirano nepropisno parkiraju. 
Što se tiče drugog pitanja zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost 
gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović se slaže sa vijećnikom Zdravkom Pernarom 
da je prolaz od groblja prema Kotorskoj ulici jako strm i pun mahovine i razmotrit će se 
da se taj prolaz sanira i postavi rukohvat  po sredini 
 
 
Dalibor Latin postavlja dva pitanja, prvo pitanje odnosi se na stipendije te ga zanima 

s obzirom da je počela akademska godina 2024.-2025. kada će se raspisat natječaj za 

dodjelu stipendija i dali će stipendije biti kao prošle godine ili će biti povećane. 

Drugo pitanje odnosi se na izgradnju sportskog centra na Hrusti, pa ga zanima u kojoj 

je to fazi s obzirom da je dosta vremena prošlo od kada se govorilo o tome i dali će se 

uopće graditi ili je to zaboravljeni slučaj. 

Pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Martina 

Tomašić Smoljan daje odgovor na prvo pitanje i govori kako je upravni odjel u postupku 

pripreme natječaja za stipendije učenika i studente na području grada Crikvenice i da 

će u idućih desetak dana biti objavljen natječaj na stranicama grada.                                               

Iznosi za stipendije će se povećati, deficitarna zanimanja i izvrsnost će se izjednačiti 

sa iznosom stipendija koje se dodjeljuju prema socijalnom kriteriju. Mjesečna stipendija 

za učenike iznosila bi 100 eura, a za studente 150 eura, i smatra kako je to dobra 

prilika da se ulaže u obrazovanje mladih. 

Odgovor na drugo pitanje vezano za sportski centar Hrusta daje zamjenica 

gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović, pred 

nekoliko godina izrađeno je idejno rješenje ali nije se krenulo sa projektiranjem, pa 

predlaže da se u suradnji sa Mjesnim Odborom napravi javna tribina , pozovu građani 

da se zajednički isprezentira taj projekt, da se vidi dali građani toga dijela to žele pa da 

se onda shodno tim rezultatima, sugestijama krene u zajednički projekt. 

 

Branko Kleković postavlja četiri pitanja, dva u svoje ime i dva u ime kluba. 

Prvo pitanje bilo bi vezano za trg na Crnom molu, prilikom svake jače kiše dolazi do 

velikih problema nanosa materijala, suzbijanja šahti, oborinskih voda, u ljetnim 

mjesecima je problem parkiranja zbog besplatnog parkinga na top poziciji i odlaganje 

otpada, kada se misli nešto sustavno napraviti sa tim trgom u smislu rješavanja svih 

ovih problema. 

Drugo pitanje vezano je uz uređaj za pročišćenje otpadnih voda kod Inine pumpe u 

Crikvenici (na moru), kako je funkcionirao taj sustav ovo ljeto jeli bio na 

zadovoljavajućoj razini ili je praktički sva fekalna kanalizacija išla u more bez ikakvog 

tretmana u cilju zaštite mora. 

Treće pitanje vezano je uz skretanje ulice Kralja Tomislava u Vukovarsku ulicu. Mjesni 

odbor se je pred više od dvije godine obratio gradskim službama sa molbom da se 

tamo nešto napravi s obzirom da tehničke karakteristike Vukovarske ulice ne 

odgovaraju zahtjevima prometovanja u dvosmjernom režimu. 
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Četvrto pitanje vezano je za priču po gradu oko Turističke zajednice Grada Crikvenice 

i nekakvih problema, priča se da su donesene nekakve presude da će se morati 

poništiti natječaj za izbor direktorice Turističke zajednice Grada Crikvenice. Pitanje je 

dali je to istina ili su samo naklapanja.   

 

Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 

Gašparović odgovarana prvo pitanje i kaže  kako se projektiranje trga na Crnom molu 

ne može izuzeti iz cijelog Gajevog šetališta, nekako bi se to pokušalo zajednički 

sagledati jer nije problem prodora vode na tom djelu već i na samom početku plaže 

Crni mol pa bi se trebalo ozbiljnije pozabavit i sa oborinskim vodama i definiranjem 

cijelog tog projekta. Što se tiče besplatnog parkiranja na tom dijelu on je besplatan i 

na Gajevom šetalištu, pred dvije godine krenuli smo u izradu projekta uvođenja 

naplate, zatražili smo suglasnost policije i ono što su oni tad istaknuli kao problem je 

da bi se određena parkirna mjesta smjela naplaćivati – staviti u režim oni moraju 

zadovoljiti određene zakonske proporcije širine i ostalo. Morat će se naći  neka 

alternativna metoda i vidjeti kako uvesti naplatu u suradnji sa policijom odnosno 

smjernicama koje nam budu dali. 

Tehnički direktor u sustavu odvodnje i zaštite okoliša Zoran Mamić odgovara na drugo 

pitanje i kaže šta se tiče crpne stanice Trajekt on je potpuno u funkciji. Prije sezone 

izvođač je promijenio sva nova sita za pročišćavanje otpadnih voda i pročišćivač radi 

potpuno normalno i ispravno, nalazi vode su zadovoljavajući tako da nema nikakvih 

problema što se tiče crpne stanice za pročišćavanje otpadnih voda. 

Odgovor na treće pitanje vezano za skretanje Tomislavove ulice u Vukovarsku daje 

zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 

Gašparović i slaže se sa prijedlogom da se onemogući skretanje na lijevu stranu kako 

ste predložili od ulice Kralja Tomislava prema Vukovarskoj ulici ali svakako se treba 

posavjetovati sa stručnjakom prometne struke o tom problemu. 

Vezano za četvrto pitanje u vezi Turističke zajednice Grada Crikvenice odgovara 

zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 

Gašparović, naime pred godinu dana proveden je javni natječaj za imenovanje 

direktora turističke zajednice Grada Crikvenice i jedan od kandidata koji se je javio na 

taj natječaj je uložio žalbu. Ministarstvo je izvršilo inspekcijski nadzor i utvrdilo je da je 

prilikom provođenja natječaja došlo do određene nepravilnosti i naložilo raspisivanje 

novog natječaja. Nije počinjena nikakva greška u smislu nezakonitog imenovanja već 

pogreška utvrđivanja iskustva kod jednog od kandidata, povjerenstvo kada je 

ocjenjivalo molbe i pregledavalo imalo je dvojbu oko tumačenja iskustva kod jednog 

od kandidata i zatražilo mišljenje odvjetničkog ureda i Ministarstva koje je nadležno za 

davanje tumačenja. Kako povjerenstvo koje je provodio natječaj, odvjetnički ured a ni 

Ministarstvo nisu imali dobar stav o tome zbog toga je potrebno bilo ponoviti natječaj. 

 
Viktor Jurić postavlja dva pitanja, prvo se tiče ulice Josipa Tome Košuljandića u 
Dramlju. Kako je stavljen novi asfalt i blago proširena cesta Mjesni odbor Dramalj dobio 
je dosta upita za postavljanje usporivača prometa ili bilo čega drugoga da se proba 
usporiti malo ta dionica, pitanje je dali se da po tom pitanju može nešto napraviti. 
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Drugo pitanje se odnosi na Dom kulture u Dramlju uslijed zadnje velike kiše Dom je 
promočio na tri, četiri mjesta pa je pitanje dali postoji neki način da se to riješi- sanira 
u skladu sa pravilima struke, makar i neko privremeno rješenje. 
 
Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika  Ivona Matošić 
Gašparović odgovara na prvo i drugo pitanje. Puno puta se je već ponavljalo pitanje 
oko tih usporivača prometa i ulica Josipa Tome Košuljandića je jedno trideseta u nizu 
za koju imamo zahtjev za usporivačima. U suradnji sa policijom za svaku dionicu za 
koju dobijemo prijedlog za usporivačem tražimo statistiku prometnih nesreća, kontrolu 
brzine i slično pa na temelju toga određujemo prioritete. 
Drugo pitanje se odnosi na Dom kulture u Dramlju zamjenica gradonačelnika koja 
obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović govori kako je pripremljen 
projekt i čim se raspiše natječaj u idućoj godini ići ćemo u prijavu za cijelu energetsku 
obnovu. Za sada će se sanirati krov koliko je potrebno da ne prokišnjava a već iduće 
godine kada dobijemo sredstva ići u generalnu rekonstrukciju. 
 
Damir Ljubanović postavlja prvo pitanje vezano za prometnu problematiku u Gradu i 
zanimaju ga podaci o broju uklonjenih vozila tijekom turističke sezone. Drugi dio pitanja 
odnosi se na sustav uvođenja smart parking senzora na otvorena parkirališta na 
području Grada i dali imamo kakve benefite vezano za to i dali će se sustav i dalje 
unaprjeđivati i uključivati druga otvorena parkirališta na području Grada. 
Drugo pitanje postavljeno je direktorici TZ  dali se može dobiti neki rezime rezultata 
turističke sezone za prvih 9.mjeseci u odnosu na prošlu sezonu i kakve se 
manifestacije još predlažu do kraja ove godine. 
 
Odgovor na prvo pitanje daje v.d. pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i 
zaštitu okoliša Zoran Brozičević što se tiče prometne problematike pod odsjeka 
prometnog i komunalnog redarstva od 01.07. ove godine imali smo funkcionalna dva 
pauk vozila. Postupanja pauk vozila regulirana su člankom 84. Zakona o sigurnosti 
prometa na cestama i ove godine imali smo ukupno više od 850 premještanja 
automobila paukom. Najvećim dijelom u Selcu, pa Crikvenici, Dramlju i Jadranovu. 
Što se tiče sustava smart parkinga on je ugrađen nakon provedenog postupka javne 
nabave na temelju sklopljenog ugovora za sufinanciranje razvoja pametnih i održivih 
rješenja i usluga sa Fondom zaštite okoliša i energetsku učinkovitost. Ugovor je 
sklopljen 31.07.2023. godine a sam sustav je ugrađen 10.07.2024.godine, ugrađeno 
je 140. senzora u parkirna mjesta od čega su 133. parkirna mjesta pod naplatom a 7. 
parkirnih mjesta jeza osobe sa invaliditetom. Sam sustav uspješno je ugrađen i 
uspješno se koristi, postoje mogućnosti za nadogradnju ali o tome će se vidjeti 
protekom vremena i ako bude imalo prostora za nadogradnju. 
 
Odgovor na drugo pitanje daje direktorica TZ Grada Crikvenice Marijana Biondić 
rezime rezultata turističke sezone u prvih 9.mjeseci ostvareno je dva milijuna noćenja 
što je 6 % manje nego lanjske godine. Rezultati su takvi radi nekoliko objektivnih 
rezultata jedan od njih je zatvorenost četiri hotela, jedan od kampova nije radio i tu se 
dogodio minus od 25 tisuća noćenja manje a 40 tisuća manje noćenja u privatnom 
smještaju, drugi dio problema su događanja na Europskoj razini – nogometno 
prvenstvo i Olimpijada u Parizu, loše vrijeme u mjesecu rujnu što je dodatno utjecalo 
na loše rezultate. Generalno 6%  manje na ove rezultate i nije toliko alarmantno ako 
se uzme u kontekst sve ovo šta smo nabrojali i generalno možemo biti zadovoljni sa 
sezonom. 
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Do kraja godine imat ćemo manifestaciju Ceste plave ribe, prvi  „Crikvenica Food & 
Wine Walk-a“, nastavljamo sa Experience Crikvenica – Outdoor - Wellness koja se veže 
za zdravstvenu tradiciju Crikvenice i obuhvaća Outdoor zdravstvenu i gastro ponudu a 
nakon toga se odmah kreće sa adventom.  
 
 
Gracijan Čop postavlja pitanje u vezi bespovratnih sredstava poduzetnicima, poznato 
je da je Grad Crikvenica poduzetnicima dodijelio značajna sredstva ali ipak nekolicina 
ih je ostala na rezervnoj listi i za sad im nisu dodijeljena nikakva sredstva potpore pa 
ga zanima kada će se to realizirati. Drugo pitanje je za v.d. pročelnika Zorana 
Brozičevića koliko je kazni napisano na Trgu Stjepana Radića tijekom turističke sezone 
putem kamera. 
 
Pročelnica Upravnog odjela za financije Maja Poštić daje odgovor na prvo pitanje i 
odgovor je da svi poduzetnici koji su se prijavili pa čak i oni koji su na trenutnoj 
rezervnoj listi dobit će subvencije odnosno potpore. Do sada je isplaćeno oko 200 
tisuća eura za nešto više od 80 poduzetnika s tim da je za poduzetnike koji su na 
dodatnoj listi osigurano još 50 tisuća eura tako da će svi oni poduzetnici koji su se 
prijavili i zadovoljili kriterije dobiti sredstva. 
V.d. pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Zoran Brozičević 
daje odgovor na drugo pitanje i govori kako je na Trgu Stjepana Radića putem kamera 
ove turističke sezone ispisano oko 1400 obavijesti o počinjenom prekršaju uz obavijesti 
koje su sami prometni redari ispisali na licu mjesta. 
 
Ivan Antić postavlja dva pitanja, prvo ga zanima dali se planira popraviti mozaik na 
cesti kroz centar Selaca, a drugo pitanje stanovnike Selaca zanima kada će krenuti 
radovi na obnovi Doma prosvjete u Selcu. 
 
V.d. pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Zoran Brozičević 
odgovara na prvo pitanje sanacija ju svakako u planu ali s obzirom na samu poziciju i 
karakter radova koje treba izvesti potrebno je na tom dijelu Selaca blokirat promet. U 
fazi smo izrade prometnog idejnog rješenja kako bi se radovi mogli nesmetano izvršiti. 
Nakon što se izda idejno prometno rješenje potrebno je ishoditi dozvolu od Županijske 
uprave za ceste i Mup-a., nakon šta budu zadovoljeni svi zahtjevi može se pristupati 
radovima. 
Zamjenica gradonačelnika koja obavlja dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 
Gašparović odgovara na pitanje vezano za Dom prosvjete u Selcima, odobrena su 
sredstva za obnovu od Ministarstva fonda i priprema se javna nabava koja traje jedno 
mjesec i pol dana i nakon tog se sklapa ugovor i kreče sa početkom radova. Tako da 
će se vrlo brzo krenuti u obnovu. 
 

 
Karla Knežević postavlja pitanje vezano za projekte dali se mogu predstaviti projekti 
koji se trenutno rade i koji se planiraju. 
Drugo pitanje je više molba kada se ide iz Goranske ulice prema Gradskoj sportskoj 
dvorani postoji jedan prolaz koji koriste djeca i turisti a on je jako strm pa se moli da se 
napravi neki projekt gdje bi ga se moglo učiniti sigurnijim pošto je taj prolaz dosta 
nesiguran pogotovo kada pada kiša.  
Zamjenica gradonačelnika koja obavlja dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 
Gašparović daje rezime nekih projekata : Dom prosvjete u Selcu obnova kreće idući 
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mjesec, Park Podolčić izvođač je već preuzeo lokaciju, Šetalište u Selcu od Trga do 
prema Korneru bi postao pješačka zona, također se u Selcu planira rješavanje 
parkinga izgradnjom jednog parkinga ispod Matkina, razvija se projekt uređenja stare 
jezgre . U Crikvenici jedan od najvećih kapitalnih projekata uz Aglomeraciju je izgradnja 
dječjeg vrtića u Gornjem Kraju, u tijeku je rekonstrukcija tendi na Trgu Stjepana Radića, 
projekt rekonstrukcije place – tržnice i prostora od ulice Braće Brozičević prema 
autobusnom kolodvoru, izgradnja zgrade između Via i socijalne skrbi. 
Dramalj nastavak uređenja Kačjaka, staza pristupnih putova, ograde, uređivanje 
samog trga u Dramlju. Projekt za Dom je gotov. 
U Jadranovu je gotova prva faza Havišće i preostaje nasipavanje materijala za 
dohranu, razvija se glavni projekt jer je ta plaža jedna od najugroženijih područja po 
pitanju dizajna razine mora. Čim glavni projekt bude gotov biti će predstavljen i krenuti 
će se u cjelovito uređenje cijele plaže. Dom kulture Jadranovo kreće u obnovu. 
Jedan od većih projekata je izrada sortirnice . 
Na molbu da se sanira put od Goranske prema  Gradskoj sportskoj dvorani prvo će se 
krenuti sa ocrtavanjem pješačkog prijelaza a onda sagledati na koji način bi se mogao 
sanirati taj put sa obzirom na veliku strminu. 
 
 
Dina Domijan navodi probleme kojih smo svjesni sa ilegalnom gradnjom i navodi način 
na koji je problem počeo rješavati grad Vodnjan odnosno općina Bale. Naime 
komunalni redari grada Vodnjana prijavili su 500 bespravnih gradnji i od 114 rješenja 
koji je Državni inspektorat izdao za rušenje bespravno sagrađenih objekata na 
području, 81 vlasnik je sam srušio svoje objekte a ostatak će srušit Ministarstvo na 
trošak vlasnika, pa ju zanima smatrate li navedeno dobrom praksom rješavanja 
sagrađenih objekata. Drugo pitanje planira li se sa crikveničkim komunalnim redarima 
provesti ovakve aktivnosti i u ovakvom velikom obimu. 
Zamjenica gradonačelnika koja obavlja dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 
Gašparović odgovara kako se je čula sa inspektoricom u Rijeci baš po tom pitanju 
ilegalne bespravne  gradnje kako se u Istri mogu rušiti a kod nas ne  kao što je 
bespravni objekt na Petaku. Kontinuirano prijavljujemo, šaljemo požurnice ali propisi 
su takvi da procedure užasno dugo traju, nada se da kada mi preuzmemo tu obavezu 
da ćemo na neki način imati ovlasti građevinske inspekcije. Do sada smo mogli samo 
utvrditi činjenicu, činjenično stanje i prijaviti građevinskoj inspekciji i nije mogla dalje ići 
a  sada ćemo mi moći sami zaustaviti gradnju i moći preventivno djelovati.  
 
 
Iva Karlić  postavlja pitanje dali se Grad Crikvenica  javio na drugi poziv koji je 
raspisala Županija za sufinanciranje odnosno donaciju za prijevoz onkoloških 
pacijenata i ako nije zašto nije. 
Drugo pitanje vezano je za problematiku vezano za OŠ Zvonka Cara, na proračunu su 
osigurana sredstva za uređenje okoliša OŠ Zvonka Cara pa ju zanima šta je sa tim jer 
vidimo da je okoliš uz ogradu nije uređen, zanima ju dalije Eko Murvica počela 
upravljati sa dvoranom OŠ Zvonka Cara dali su se dovoljno ekipirali i dali je dvorana 
sigurna za djecu i dali to sada funkcionira sve kako treba.  
 
Pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Martina 
Tomašić Smoljan odgovara da je natječaj bio do 15.10.2024. godine i nismo se javili 
jer su to troškovi u 2024.godini. Budući da nisu planirana ta sredstva u programu 
zdravstva jer su u većini bila usmjerena na financiranje turističke ambulante i hitne 



7 
 

medicinske pomoći nismo se aplicirali na taj natječaj ali svakako gledamo potrebe 
stanovnika i moramo dobiti informaciju od ordinacija obiteljske medicine o kojem se 
broju bolesnika radi pa ćemo razmotriti da stavimo u proračun prijedlog proračuna 
2025. godine. 
Ravnateljica OŠ Zvonka Cara Desiree Pečaver odgovara na pitanje što se tiče dijela 
dvorišta i kaže kako je to uz cestu zamišljeno kao učionica u prirodi koja se trebala 
sastojati od balvana ali se nikako nisu mogli nabaviti balvani. Tako da smo u 
pregovorima sa tvrtkom Jela da se nešto realizira na tom djelu. 
A direktor Eko Murvice Mario Jelčić odgovara na drugi dio pitanja  i kaže da je društvo 
Eko Murvice počeo sa upravljanjem dvorane OŠ Zvonka Cara i u ovom trenutku kolege 
i kolegice provjeravaju što je potrebno da takav objekt ima sve što je potrebno da takav 
objekt ima usklađeno sve sa zakonom. Postoje određeni problemi ali će se to sve 
riješiti odnosno imati potrebnu sređenu situaciju. Dvorana se koristi i sve je uredu sve 
funkcionira. 
 
 
Vedran Antić  postavlja dva pitanja, prvo pitanje zašto je Cro race zaobišao 
Crikvenicu, a drugo pitanje budući ekonomisti posjetili su industrijsku zonu u Novom 
Vinodolskom pa ga zanima kada će se ispuniti obećanje za industrijsku zonu u 
Crikvenici. 
Zamjenica gradonačelnika koja obavlja dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 
Gašparović odgovara kako Cro race dugi niz godina imao ili startnu ili ciljnu poziciju u 
Crikvenici i to je bila prilično financijski iscrpna manifestacija pa se zauzelo vijeće 
turističke zajednice da nakon niza godina ulaganja u tu manifestaciju nisu vidjeli nikakvi 
konkretni pomaci u smislu razvoja biciklističkog turizma na području grada, jedini 
benefit te manifestacije je gledanost u promotivne svrhe. Zaključak vijeća je da se 
odustane od Cro race i da se ta sredstva ulažu u smjeru gdje mi postajemo centar 
košarke. 
Zamjenica gradonačelnika koja obavlja dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 
Gašparović odgovara i na drugo pitanje i kaže kako imamo definirano nekih 10 
poslovnih zona u prostornom planu. Ne možemo širiti poslovne zone dok postojeće 
zone koje ne budu izrađene preko 80%, tako da je to ograničavajući faktori i stoga ih 
treba prekrojiti, ugasili smo ih u korist nekih drugih a to se može prostorno planski iz 
definirati pa će se vidjeti dali će se stvoriti neki bolji uvjet za razvoj određenih zona da 
stvarno postanu poslovna zona kakva nam treba. 
 
 
Vesna Car Samsa  postavlja  pitanje dali se ima saznanja zašto 14.09.2024 mali 
boćari BK Sv.Jakov nisu održali utakmicu u Boćarskoj dvorani Gornji kraj nego su 
morali ići na Podvežicu. Navodno je bio dogovor da se u slučaju lošeg vremena 
utakmica  moći održavati u Boćarskoj dvorani Crikvenica Gornji kraj, ali se nažalost to 
nije dogodilo. 
Zamjenica gradonačelnika koja obavlja dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 
Gašparović odgovara od kada je dvorana napravljena razmišlja se o različitim 
modelima upravljanja. Do sada je upravljao njome Boćarski klub i ljudi nemaju dovoljno 
kapaciteta niti vremena da bi se mogli na adekvatan način brinuti dvorani i svemu što 
ide uz to, tako da je u ovom konkretnom slučaju došlo do nesporazuma oko dogovora 
oko termina. Zbog lakšeg održavanja i upravljanja sa dvoranom planira se u proračunu 
za iduću godinu planirati ta sredstva od Eko Murvice tako da bi od 01.01.2025 godine 
Eko Murvica preuzela upravljanje dvoranom. Smatra se da je najbolje rješenje da sve 
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sportske terene koji se nalaze na području grada preuzme Eko Murvica pa neće 
dolaziti do ovakvih problema. 
 
 
 
Nakon aktualnog sata Andreja Ujdenica izvršila je prozivku nakon čega je predsjednica 
utvrdila da je sjednici nazočno 12 vijećnika. 
Predložila je dnevni red koji je jednoglasno sa 12 glasova ZA prihvaćen. 

 
 

D n e v n i   r e d 

 
1. Verifikacija Zapisnika s 30. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice 

 

2. Prijedlog Odluke o I. izmjenama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Gradske           
uprave Grada Crikvenice 

 
3. Prijedlog polugodišnjeg izvršenja Proračuna Grada Crikvenice 
3.1. Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice  

za 2024.godinu – Opći i posebni dio 

3.2. Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice 

za 2024.godinu – obrazloženja izvršenja konsolidiranog proračuna i 

obrazloženja izvršenja programa upravnih odjela i proračunskih korisnika 

 

4. Izvješće o radu gradonačelnika za I. polugodište 2024.godine   
5. Prijedlog rješenja o izboru članova Odbora za zaštitu okoliša i prostorno 

planiranje    
 

 

 

TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika s 30. sjednice Gradskog vijeća 
Grada Crikvenice 
 
Vijećnici su sa 12 glasova ZA, 0 PROTIV donijeli  
ZAKLJUČAK 
Verificira se Zapisnik sa 30. sjednice Gradskog vijeća. 
 

 

TOČKA 2. Prijedlog Odluke o I. izmjenama Odluke o ustrojstvu i 

djelokrugu Gradske  uprave Grada Crikvenice  
 

Prijedlog odluke obrazložila je pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 
lokalne samouprave Martina Tomašić Smoljan, 

Vijećnici su glasali kako slijedi: 
 
12 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
0 SUZDRŽANIH glasova 
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Jednoglasno je prihvaćen prijedlog i donesena Odluka o I. izmjenama Odluke o 
ustrojstvu i djelokrugu Gradske uprave Grada Crikvenice.  
(tekst Odluke, KLASA:007-01/24-01/8, URBROJ:2170-5-04/01-24-6, prileži Zapisniku 
i čini njegov sastavni dio) 
 

 
TOČKA 3. Prijedlog polugodišnjeg izvršenja Proračuna Grada 

Crikvenice 

 

 
Prijedlog polugodišnjeg izvršenja Proračuna Grada Crikvenice obrazložila je 
pročelnica Upravnog odjela za financije, turizam i gospodarstvo Maja Poštić.  

 

Glasovanje je provedeno kako slijedi: 

 

TOČKA 3.1. Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada 

Crikvenice za 2024. godinu – Opći i posebni dio 

 

Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice za 
2024.godine – Opći i posebni dio obrazložila je pročelnica Maja Poštić. 

 
Vijećnici su sa 
8 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
4 SUZDRŽANIH glasova 
 
prihvatili Prijedlog i donijeli  Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada 
Crikvenice 2024. godine – Opći i posebni dio 
(tekst Odluke KLASA:400-02/24-01/6, URBROJ:2170-05-07/01-24-3, prileži 
Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 

 

 

TOČKA 3.2. Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada 

Crikvenice za 2024. godinu  - obrazloženja izvršenja konsolidiranog proračuna i 

obrazloženja izvršenja programa upravnih odjela i proračunskih korisnika 

  
Prijedlog obrazložila pročelnica Maja Poštić. 
 
  
Vijećnici su sa 
8 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
4 SUZDRŽANIH glasova 
prihvatili Prijedlog i donijeli polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada 
Crikvenice za 2024. godinu – obrazloženja izvršenja programa upravnih odjela i 
proračunskih korisnika 
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(tekst Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice za 2023. godinu,  
KLASA:400-02/24-01/6, URBROJ:2170-5-05/01-24-3, prileži Zapisniku i čini njegov 
sastavni dio) 
 
 
 

TOČKA 4. Izvješće o radu gradonačelnika za I. polugodište 
2024.godine 
 

Izvješće obrazložila zamjenica koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 
Gašparović 

 
 
Prima se na znanje Izvješće o radu gradonačelnika za I.polugodište 2024. godine  
(tekst: Izvješće o radu gradonačelnika za I.polugodište 2024 godine,KLASA:024-
01/24-01/10, URBROJ:2170-5-05/06-24-3, prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 
 

 
 
Dovršeno u 19,30 sati. 
 
KLASA: 024-02/24-01/36 
URBROJ:  2170-5-04/17-24-2 
Crikvenica, 18. listopad 2024. 
 
 
Izvod iz zapisnika pripremila: 
Stručni referentica za pripremu 

sjednica Gradskog vijeća i kolegij  

gradonačelnika 

 

Andreja Ujdenica, v.r. 
     

 

 Predsjednica Gradskog vijeća                  

Vesna Car Samsa, dipl.ing.,v.r 

 

 

     


